

## О земле, аренде и не только...

Очередное заседание Совета депутатов состоялось 2 декабря, в 15.00, в здании администрации города. Рассматривались вопросы, связанные с результатами публичных слушаний по проекту нормативного правового акта «О внесении изменений в Устав муниципального образования город Полярные Зори с подведомственной территорией» и внесением изменений в Устав; с утверждением условий приватизации муниципального имущества, включенного в «Прогнозный план приватизации имущества муниципального образования город Полярные Зори с подведомственной территорией на 2020 год».

Обсудили решение Совета депутатов города Полярные Зори от 27.09.2017 № 227 «О земельном налоге» и внесли изменения в решения Совета депутатов города Полярные Зори: от 19.11.2014 № 559 «Об утверждении положения о порядке определения размера арендной платы, порядке, условиях и сроках внесения арендной платы за использование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности» и от 19.11.2014 № 560 «О порядке, условиях и сроках внесения арендной платы за использование земельных участков, государственная собственность на которых не разграничена».

Также озвучили Программу комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования город Полярные Зори с подведомственной территорией на период 2021-2030 и рассмотрели другие значимые темы.

## Коронавирус в цифрах

По информации главного государственного санитарного врача по г. Полярные Зори В.В. Королева, за весь период наблюдения на территории нашего муниципального образования зарегистрировано 720 случаев заболевания COVID-19, из заболевших — 38 сотрудников МСЧ-118; 174 — Кольской АЭС, остальные 508 — другие жители муниципалитета.

По состоянию на 1 декабря, под медицинским наблюдением находятся 260 человек, контактировавших с гражданами, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция.

Сняты с наблюдения 21 человек; 23 жителя города поступили под медицинское наблюдение. Ушло из жизни 6 человек.

Выявление контактных граждан продолжается.

## Огни памяти зажгут

В уходящем 2020 году, объявленном Президентом РФ Годом памяти и славы, стартовала Всероссийская акция «Огни памяти». Третьего декабря, в День неизвестного солдата, вся страна присоединяется к акции «Никто не забыт», посвященной 75-летию победы над фашистскими захватчиками.

На мемориалах в городах и населенных пунктах Мурманской области зажигают огни памяти, проводят юбилейные мероприятия с торжественным возложением цветов. Все орга-



Проект Алексея Ермакова «Строительство купольного дома «Sky-Дом» на вершине горы «Лысая» признан одним из лучших.

низовано с соблюдением санитарных норм и требований безопасности. Многие акции проходят в онлайн-формате. В учебных заведениях проводятся уроки памяти, на которых рассказывают о поисковом движении России.

В Полярных Зорях 3 декабря также возлагают цветы. Мероприятие на центральной площади города, у Памятного знака, запланировано на 14.00, у стелы памяти на площади ДК Африканцы — на 15.00.

## Замысел реализован!

Большой творческий проект «ТЕРЬ TABULA RUSSIE», организатором которого стала детская школа искусств п. Африканда, благополучно завершился. Его партнерами выступили детские школы искусств, в том числе города Кандалакши и поселков Умба и Зеленоборский. Он реализован благодаря финансовой поддержке госкорпорации по атомной энергии «Росатом». Данный проект — это взгляд молодого поколения на историю и культуру родного Кольского края через художественное творчество.

— На протяжении двух месяцев учащиеся школ искусств городов Кандалакши, Полярные Зори, поселков Африканда, Зеленоборский и Умба совершили еженедельные путешествия по нашему Кольскому полуострову, чтобы составить свою творческую карту-путеводитель, — рассказывает руководитель проекта, директор ДШИ п. Африканда О.В. Саенкова. — И вот на площадках школ искусств юга Мурманской области состоялись онлайн-выставки.

Воспитанники школы искусств Африканда со своими наставниками-преподавателями совершили путешествия в Кандалакшу и поселок Видяево, посетили онлайн-экскурсию в музее камня в Кировске, познакомились с музеями города Колы и поселка Никель, где встретились с экспертами. Свои впечатления выразили на бумаге. Рисунки детей вместе с художественным текстовым оформлением вошли в карту-путеводи-

тель Кольского полуострова.

## Звездный проект «Sky-Дом»

На конкурс «Звезды предпринимательства городов расположения АЭС», организованный Фондом АТР АЭС при поддержке концерна «Росэнергоатом», поступило 47 заявок, представленных в форме бизнес-проектов. Их актуальность оценивали эксперты Агентства стратегических инициатив при Президенте Российской Федерации, концерна «Росэнергоатом» и Фонда АТР АЭС, вошедшие в состав конкурсной комиссии.

В рамках проекта с 3 по 26 ноября текущего года участники прошли образовательный интенсив по темам: «Разработка продуктовой стратегии. Как создавать продукты-хиты?», «Управление бизнес-процессами», «Управление маркетингом и впечатлениями потребителей в точках контакта», «Продавец 2.0», «Меры государственной поддержки бизнеса», «Закупись венчурного фонда: какие вопросы инвестор задает на интервью и какие ответы ожидают услышать». За период обучения конкурсанты ознакомились с современными трендами бизнеса и взглянули на свои проекты с новой стороны.

По итогам экспертного совещания жюри победителями конкурса признаны 12 проектов. Их авторы получат гранты на общую сумму 23,5 миллиона рублей. Кроме того, в период со 2 по 14 декабря все они проведут детальную проработку своих инициатив совместно с экспертами проекта.

Лучшим в городе Полярные Зори признан Алексей Ермаков (ООО «Пиренга») с его проектом «Строительство купольного дома «Sky-Дом» на вершине горы «Лысая» горнолыжного комплекса «Салма» Кольской АЭС. Предприниматель получит грант в размере 2 000 000 рублей.

Первый заместитель генерального директора по корпоративным функциям концерна «Росэнергоатом» Джумбери Ткебучава пожелал победителям успеха в реализации идей, а также выразил организато-

рам конкурса благодарность за поддержку представителей среднего и малого бизнеса в непростое для всех время.

— Самым ценным в организованном Фондом АТР АЭС конкурсе для предпринимателей является то, что он дает возможность развития активным и инициативным людям, вносящим свой вклад в улучшение качества жизни в своих городах! — подчеркнул председатель конкурсного жюри.

## Приглашаются юные таланты

Региональный тур традиционного Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» проводится в соответствии с приказом министерства образования и науки Мурманской области от 22.10.2020 г. на базе Мурманского областного центра дополнительного образования «Лапландия» и на площадке Мурманской государственной областной универсальной библиотеки с 20 марта по 10 апреля 2021 года.

Участники, а это обучающиеся 5-11 классов учреждений общего и дополнительного образования не старше 17 лет, будут соревноваться в декламации на русском языке отрывков из прозаических произведений российских и зарубежных писателей.

Положение конкурса разработано и утверждено 23 ноября. Он проводится в несколько туров: подготовительный, классный, школьный, районный/муниципальный, региональный, Всероссийский тур и суперфинал конкурса.

Напомним, что обязательным условием участия в конкурсе является регистрация участника на официальном сайте конкурса [www.youngreaders.ru](http://www.youngreaders.ru). Заявки на участие подаются только через официальный сайт конкурса [www.youngreaders.ru](http://www.youngreaders.ru). Участник может зарегистрироваться только от одного учреждения (школа/учреждение дополнительного образования).

Кстати, из-за пандемии формат очного проведения конкурса может быть изменен на онлайн-формат. Инструкция по проведению этапов онлайн бу-

дет опубликована на сайте [youngreaders.ru](http://youngreaders.ru) до 25 декабря.

Добавим: участники регионального этапа определяются решением жюри районных или муниципальных турниров Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика», но не более трех от каждого района/муниципалитета Мурманской области и пяти от города Мурманска.

Конкурс проводится для всех желающих без предварительного отбора.

## Оплати задолженность и спи спокойно!

В отделении судебных приставов г. Полярные Зори находилось исполнительное производство о взыскании с местного жителя задолженности по налоговым платежам в размере более 125 тысяч рублей.

Мужчина, будучи осведомленным о возбуждении исполнительного производства, мер к погашению образовавшейся задолженности не принимал, повестки судебного пристава игнорировал. В рамках исполнительного производства судебный пристав установил, что должнику на праве собственности принадлежит автомобиль «Toyota». При выходе по адресу, указанному в исполнительном документе, судебный пристав на придомовой территории установил автотранспорт и наложил на него арест.

Уже на следующий день должник появился в отделении судебных приставов, где ему разъяснили последствия применения мер принудительного исполнения, а также оповестили, что у него есть 10 дней на оплату долга, иначе в дальнейшем машина будет передана на реализацию.

Должнику хватило и двух дней, чтобы погасить задолженность и исполнительский сбор в полном объеме.

В результате арест с автомобиля снят, исполнительное производство окончено фактическим исполнением.

## Где можно купить газету «Городское время»?

Издание продается в Африканда-2, в магазинах «Эффект» и «Феникс». Жители Нивы-1 и поселка Зашеек могут приобрести газету в павильоне «Натали».

В Полярных Зорях газета распространяется:

- в павильоне ООО «Альфа», возле УК «Полярные Зори» (ул. Строителей, 8Г);
- в зоомагазине «Нептун»;
- в павильоне «Продукты» ИП Фокина О.В. (рядом с «Пиццерийкой»);
- в «Блин-Кафе»;
- в отделе кулинарии «Блин-Кафе»;
- в магазине «Мир книги»;
- в магазине «Эдельвейс»;
- в павильоне ИП «Ватральская С.В. в ТК «Купец»;
- в магазине «Фазенда»;
- в кофейне «Безруков» на ул. Строителей, возле магазинов «Магнит» и «Магнит-Косметик»;
- в павильоне ИП Чуйко М.В. (около школы № 3);
- в столовых КАЭС.

Подготовила  
Ольга САВИЦКАЯ